

国羽亚青赛夺冠 全队带张志杰球衣领奖 队员泣不成声



7月2日，中国队成员持张志杰球衣参加颁奖仪式。新华社发

新华社北京7月2日电 在2日于印度尼西亚举行的2024年亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛决赛中，中国队以总比分3:1战胜韩国队，时隔六年重夺亚青赛团体冠军。在赛后颁奖仪式上，国羽全队带着张志杰的球衣登上冠军领奖台。

中国青年羽毛球队运动员张志杰6月30日在参加小组赛最后一场比赛时，在场上突然晕倒，此后经抢救无效去世。

在决赛的最后一场女双比赛中，中国队的陈樊淑滢/刘嘉悦以21:16、22:20击败韩国组合。赛点前，导播把镜头切到了摆放着张志杰球衣的国羽助威席。

在颁奖仪式中，国羽全队带着张志杰的球衣登上了领奖台，很多队员泣不成声。

在社交媒体上，许多国羽球员也发文悼念张志杰。女单奥运冠军陈雨菲贴出了中国队在亚青赛登上领奖台的照片，并表示：“我们在一起，而你是冠军。”

混双名将郑思维说：“这个小伙子也在浙江队，和我同队但我没怎么见过他，看了一段他的采访，能看出他言语之间散发出优秀运动员该有的激情和冲劲，为他默哀。希望这次事件能够引发世界羽联和亚羽联甚至全社会的重视，在任何情况下，生命至上。”

世界羽联在社交媒体发文表示：“世界羽毛球联合会对于羽毛球新秀张志杰的不幸离世感到悲痛。我们向他的家人、队友、中国羽毛球协会以及整个中国羽毛球界表示最深切的哀悼。”

世界羽联：将彻底审查国羽球员离世事件

新华社北京7月2日电 世界羽联2日就17岁国羽小将张志杰6月30日在印度尼西亚参加比赛时意外离世在官网发布公告，表示将“彻底审查”此事，待审查结束后，将确定是否需要修改医疗准则的具体内容。

中国青年羽毛球队运动员张志杰6月30日在印度尼西亚参加亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组赛最后一场比赛时，在场上突然晕倒，此后经抢救无效去世。

世界羽联在公告中写道：“张志杰在印度尼西亚日惹举行的亚洲青年羽毛球锦标赛上不幸离世，我们正在采取一切必要措施，与亚洲羽毛球联合会和印尼羽毛球协会协商，将彻底审查此事。”

“亚洲青年羽毛球锦标赛虽由亚洲羽毛球联合会管辖，但世界羽联的确有一套完整的医疗准则和说明，可供其他管理机构（地区或国家）使用来举办世界羽联所认可的赛事。然而，如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法，则由各管理

机构自行决定。”

世界羽联表示，其正在等待亚羽联和当地组委会的正式报告，以评估张志杰在球场倒地时，是否遵循了正确的医疗程序。“根据医疗准则，赛事医生在裁判的指导下，有责任应对球场上的紧急情况（包括疑似心脏骤停），并在这种情况下提供干预，直到获得适当的医疗服务（如救护车）。”

世界羽联强调，在执行这些准则时，所有人员都需要随时做好准备，尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。“审查结束后，我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。”

1日，印尼羽协公关部主任布罗托·哈皮在新闻发布会上表示，根据目前世界羽联的标准操作规范，医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。印尼羽协已向世界羽联提交书面申请，请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则。

长江中下游干流洞庭湖入江口以下河段发生全线超警洪水

新华社北京7月2日电 记者2日从水利部了解到，受持续降雨及干支流来水影响，1日23时40分，长江中游干流汉口水文站水位涨至27.31米，超警戒水位0.01米；2日5时55分，长江中游干流黄石港水文站水位涨至警戒水位24.50米。长江中下游干流洞庭湖入江口莲花塘以下河段发生全线超警洪水。

水利部发布的汛情通报显示，长江中下游干流水位预计将持续上涨，7月5日后长江中下游干支流及洞庭湖和鄱阳湖水将逐步回落，最长超警历时15天左右，7月15日前后将全线退至警戒水位以下。

据水利部长江水利委员会统计，6月18日长江中下游入梅以来，长江中下游干流附近及其南部发生持续性强

降水过程，截至7月2日8时，全流域共有185站发生超警及以上洪水。6月28日，长江发生2024年第1号洪水。

面对严峻的防汛形势，水利部门全力防汛抗洪。水利部维持对江西、湖南、湖北、安徽四省的洪水防御Ⅲ级应急响应，8个工作组在长江流域一线指导洪水防御工作。长江委会同相关地方水利部门联合调度长江上中游53座控制性水库，累计拦洪约91亿立方米。其中，三峡水库将日均超25000



7月2日拍摄的武汉市汉口江滩（无人机照片）。新华社发

立方米每秒的入库流量，削减至出库流量日均14000立方米每秒左右，累计拦洪39亿立方米，极大地减轻长江中下游地区防洪压力。

胡友平被授予“苏州市见义勇为模范”称号

新华社南京7月2日电 2日上午，苏州市为在“6·24”持刀伤人事件中挺身而出阻止犯罪嫌疑人袭击妇女儿童而不幸离世的胡友平女士举行追思会，并授予其“苏州市见义勇为模范”称号。

追思会上，胡友平家属及生前友好、市群众代表、苏州市、高新区领导及相关部门负责人，医疗救治团队代表，市见义勇为基金会代表，在苏外籍友人代表，一起深切缅怀胡友平的感人义举。

苏州市委、市政府主要负责同志向胡友平家属代表颁发“苏州市见义勇为模范”证书，并宣读了授予决定。苏州高新区同时授予事件中不顾安危共同制服犯罪嫌疑人

的3位市群众“见义勇为人员”称号。为弘扬见义勇为精神，苏州市宣布将设立“友平见义勇为基金”，以更好纪念英雄、致敬英雄，汲取向上向善力量。

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部